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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022_2005_E4_BC_

9A_E8_AE_A1_c43_68199.htm 一、单项选择题(每小题备选答

案中,只有一个符合题意的正确答案。多选、错选、不选均不

得分。) 1、在下列各项会计核算的基本前提中，界定了会计

信息的时间段落，为分期结算账目和编制财务会计报表等奠

定了理论与实务基础的是（ ）。 a、货币计量 b、持续经营 c

、会计分期 d、会计主体 正确答案:c 解析:会计分期界定了会

计信息的时间段落.为分期结算账目和编制财务会计报告等奠

定了理论与实务的基础。 2、下列单位中，是会计主体但不

是法律主体（法人）的是（ ）。 a、股份有限公司 b、国有独

资公司 c、有限责任公司 d、自然人合伙企业 正确答案:d 解

析:会计主体与法律主体（法人）并非对等的概念，法人可作

为会计主体，但会计主体不一定是法人，例如，由自然人所

创办的独资与合伙企业不具有法人资格。 3、下列记账差错

中，通过编制试算平衡表判断的记账差错是（ ）。 a、漏记

了某项经济业务 b、错误地使用了应借记的会计科目 c、只登

记了会计分录的借方或贷方，漏记了另一方 d、颠倒了记账

方向 正确答案:c 解析:借贷记账法试算平衡也有一定局限性，

譬如，漏记了某项经济业务、错误地使用了应借应贷的会计

科目以及颠倒了记账方向等，但是如果只登记了会计分录的

借方或贷方，而漏记了另一方，会出现试算不相等的结果。

4、根据《会计档案管理办法》，银行对账单的保管期限为（

）。 a、1年 b、5年 c、10年 d、15年 正确答案:b 解析:根据《

会计档案管理办法》，银行对账单的保管期限为5年。 5、某



企业“应收账款”账户月末借方余额40000元，其中：“应收

甲公司账款”明细账户借方余额50000元，“应收乙公司账款

”明细账户贷方余额10000元.“预收账款”账户月末贷方余

额15000元，其中：“预收a厂账款”明细账户贷方余额25000

元，“预收b厂账款”明细账户借方余额10000元，坏账准备

贷方余额5000元。该企业月末资产负债表中“应收账款”项

目的金额为（ ）。 a、55000元 b、60000元 c、40000元 d

、35000元 正确答案:a 解析:该企业月末资产负债表中“应收账

款”项目的金额＝50000＋10000－5000＝55000元。 6、企业用

银行存款支付所欠甲公司货款50000元，会计人员编制的记账

凭证为：借记应收账款50000元，贷记银行存款50000元，并已

登记入账，该记账凭证（ ）。 a、没有错误 b、有错误，使用

划线更正法更正 c、有错误，使用红字冲销法更正 d、有错误

，使用补充登记法更正 正确答案:c 解析:记账后发现记账凭证

中的应借、应贷科目有误，从而引起记账错误的，应使用红

字冲销法。 7、a企业销售甲产品400件，每件100元，增值税

税率为17％。价目表上注明给予客户10％的商业折扣。企业

为了及早收回货款，合同中注明，现金折扣条件为：2/10

、1/20、n/30，假设客户于20日内付清货款，销售发生时应计

入该企业应收账款的金额为（ ）元（假定计算现金折扣时不

考虑增值税因素） a、45000 b、42120 c、40500 d、47385 g
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